

## DORPSRAAD



### Bijeenkomst werkgroep verenigingen Dorpsraad Eil

Datum: 9 maart 2010  
Plaats: Café De Prairie  
Tijd: 20:30 uur

Aanwezig: Jos, Christianne, Alex, Frans  
Afwezig: Huub, Marlies

#### **Opening**

- Frans opent de vergadering.

#### **Notulen vorige vergadering**

- Geen opmerkingen.

#### **CulturEil**

- Aangemeld voor de voorbereidende werkgroep. 8 personen:
  - Op persoonlijke titel: Fer Koolen, Henri Verstappen
  - Carnavalsvereniging: Jan Verstappen, Rene Muysers
  - JWE: Rian Goldenbeld, Jeroen Bongers
  - Senioren: Elly Gruyters
  - Fanfare: Ton van Deursen
- Frans neemt nog contact op met Jan Custers.
- Uiterlijk half april wordt een eerste bijeenkomst gehouden. Hierbij zal een afvaardiging van de werkgroep verenigingen aanwezig zijn.
- Peter Custers wordt door Frans gevraagd als voorzitter van de werkgroep.
- Subsidieaanvraag wordt gedaan door Frans/Jos. Jos neemt eerst contact op met Carolien Schrurs van Leudal.

#### **Dorpsraad 25 maart**

- 25 maart is de openbare vergadering dorpsraad.
- Inbreng vanuit werkgroep verenigingen is 1) realisatie afgelopen half jaar, 2) te realiseren in 2010.
  1. Realisatie afgelopen half jaar
    - verenigenavond georganiseerd:
      - subsidiebeleid van de gemeente uitgelegd richting verenigingen.
      - Brainstormsessie over kansen/knelpunten/mogelijkheden van verenigingen en samenwerken tussen verenigingen gehouden.
    - Culturell opgestart: voorbereidende werkgroep samengesteld.
  2. Te realiseren in 2010
    - Verder oppakken resultaten brainstormsessie verenigingen
    - Opstarten voorbereidende werkgroep en verder vormgeven Culturell.
    - Organiseren Bestuursdag, een gezellig samenzijn voor bestuursleden Eller verenigingen.
    - Organiseren verenigenavond 2010.

#### **Bestuursdag**

- Christianne, Jos, Huub en Alex gaan als een werkgroep een voorstel doen voor het plannen en de invulling van de Bestuursdag. Donderdag 8 april, 20:30 uur, komt de werkgroep bij elkaar om een programma op te stellen.

### Verenigingenboekje

- Wanneer wordt een nieuw boekje uitgebracht? 2010 / 2011?
- De verenigingen een reminder sturen om gegevens op de site aan te passen, waar nodig. Blijkbaar wordt niet door alle verenigingen de gegevens up to date gehouden.

### Rondvraag

- Niets voor de rondvraag.

### Volgende datum

- 15 april 2010 om 20:30 uur in cafe De Prairie

### Lijst van actiepunten

Nr.	Omschrijving	Uitvoerende	Afgehandeld
33.	Begroting opstellen	Werkgroep	Openstaand
42.	Opzet uitnodiging aan besturen verenigingen	Frans	Afgehandeld
43.	Subsidieaanvraag voor activiteit besturen	Jos/Frans (zie punt 45)	Openstaand
44.	Frans neemt contact op met de schutterij	Frans	Afgehandeld
45.	Subsidieaanvraag voor Culturell	Frans/Jos (zie punt 43)	Openstaand
46.	Thema voor de verenigingsavond	Allemaal	Afgehandeld
47.	Verspreiding uitnodiging	Christianne	Afgehandeld
48.	Vragen indienen via de website	Huub	Afgehandeld
49.	Ambtenaar vragen	Jos	Afgehandeld
50.	Stappenplan	Jos	Afgehandeld
51.	Stappenplan voorleggen aan schutterij	Frans	Openstaand
52.	Organisatie verenigingsavond	Werkgroep	Afgehandeld
53.	Navraag beamer en laptop	Huub	Afgehandeld
54.	Flip-over, papier, stiften, post-its	Christianne	Afgehandeld
55.	Powerpoint presentatie	Frans, Alex	Afgehandeld
56.	Reminder aan verenigingen	Huub	Afgehandeld
57.	Stand van zaken accommodatiebeleid	Frans	Afgehandeld
58.	Notulen en post-its via de mail	Huub	Afgehandeld
59.	Verspreiding notulen e.d. op papier	Jos, Christianne, Marlies	Afgehandeld
60.	Contact opnemen met Jan Custers mbt Culturell	Frans	
61.	Contact opnemen met Peter Custers mbt Culturell	Frans	
62.	Contact opnemen met Carolien Schrurs	Jos	
63.	Subsidieaanvraag Culturell	Frans, Jos	
64.	Powerpoint presentatie voor dorpsraad	Alex	
65.	Plannen en invulling bestuursdag	Alex, Christianne, Jos, Huub	
66.	Reminder sturen verenigingen voor gegevens site	Huub	